

## 声音

“要以发展战略性新兴产业为契机,加快发展方式转变,引领我国社会结构渐进式地调整和变革。资源消耗少、科技含量高的战略性新兴产业发展,可以实现经济发展方式的根本转变,其深远意义还在于,将对社会结构产生深层影响,具有重要的社会意义和政治意义。”

——全国政协副主席郑万通近日率全国政协常委视察团在江苏省就发展战略性新兴产业进行专题视察时指出

“现阶段广东省教育正呈现义务教育规模大、负担重,高等教育落后的状态。一些区县拿录取率‘说事’,一些中学重奖考上北大清华的学生,很功利!”

——广东省教育厅厅长罗伟其在近日举行的全省主管教育的副县(区、市)长学习研讨班上作报告时指出



罗伟其

## [新闻地图]

## 城管将首次实名制挂牌巡逻考点

记者25日从北京城管执法局获悉,今年中高考期间,北京市城管执法局将首次实行城管队员实名制挂牌管理考点周边工地。一旦出现施工扰民现象,将在第一时间通知城管执法队员,到现场进行处理。新华社



## 生态资源审判庭挂牌成立

25日,福建省漳州市中级法院生态资源审判庭挂牌成立,涉及生态环境纠纷的刑事、民事、行政案件由该审判庭统一审理。据介绍,该庭旨在实现专业化审判、统一司法尺度、公正高效地解决涉及生态环境纠纷案件。新华社

## 保护耕地,年年签责任书

从今年开始,浙江省各级政府耕地保护目标管理责任书由以往的政府分管领导五年一签调整为主要领导一年一签。浙江省副省长葛慧君在25日召开的省十一届人大常委会第18次会议上说,这一做法就是为了切实落实最严格的耕地保护和节约集约用地制度。新华社

## 定向招收幼师男生试点

记者25日从江苏省教育厅举行的新闻发布会上获悉,为遏制幼教男女性别结构严重失衡,从今年起,江苏试点师范男生免费教育,力争通过3-5年,使全省每一所幼儿园拥有1名以上男教师。免费幼儿师范男生实行定向招生,今年全省计划招收五年制免费幼儿师范男生300人。新华社

## 天气

**30.4°C** 昨日南京气温飙升

今天江苏延续昨日的晴好天气,气温在18°C至29°C之间,早晚温差偏大,体弱的市民早晚出门多穿一件外套。气象专家表示,明天起雨水将潜伏在艳阳之后,预计周四夜里起,一场阵雨将给近30°C的城市降温。

昨天清晨5点,南京最低气温就有19.4°C,随着太阳的上升,气温犹如坐上了火箭,几乎每一小时就往上飙升1°C,到了昨天午后15点,南京出现了30.4°C的高温。但根据历史资料记录,5月下旬的最高气温曾经高达35°C,今年的5月还算凉爽。

预计今天最高气温在29°C左右,防晒依旧是出行的主题。今明两天,天空不如刚刚下过雨那么洁净,但是这两天白天仍维持以晴为主的天气,适宜户外活动。从明天夜里起,受弱冷空气影响,将出现阵雨天气,气象专家表示,周四夜里开始出现阵雨,预计降水量没有上周那么明显。快报记者 孙羽霖

## 南京三日天气

今天	晴到多云,18°C~29°C
明天	多云到阴,夜里有阵雨或雷雨,17°C~26°C
后天	有阵雨或雷雨,17°C~24°C

## 今日出行天气

早晨	晴到少云,东南风3到4级,温度19°C左右
中午	晴到多云,东南风3到4级,温度28到29°C
下午	晴到多云,东南风3到4级,温度26到27°C

## 数字

**2.5万** 汽车换新量 江苏排第一

据江苏省财政厅统计,截至今年4月底,江苏省共落实汽车以旧换新达25857辆,数量和获得的财政补贴均居全国第一,拉动新车消费达11.9909亿元。

据了解,2009年政策刚推出时,由于补贴相对较少,每辆车最高只有6000元,省内不少城市以旧换新工作起步艰难。今年,国家再次增加补贴,报废旧车最高可获1.8万元补贴,政策的推进有了明显改善。

## 科技

中国造“移动机器人”打入跨国巨头生产线

20余台为美国通用公司新车生产线量身定做的“移动机器人”,目前正在沈阳的厂房内进行最后的调试,预计将于今年8月运往加拿大的通用生产车间。据悉,由新松机器人自动化股份有限公司生产的“移动机器人”,已经成功打入通用和福特等跨国公司的生产线。

## 高速公路将设劝返站

记者从甘肃省高等级公路运营管理中心获悉,甘肃省将在18个主要高速公路收费站设劝返站。劝返站是计重收费的配套工程,其作用是对超载、超限车辆进行劝返及限制通行,达到源头治理的目的。

据介绍,此次劝返站建设工程涉及甘肃省11条高速公路路段,预计今年6月底将建成投入使用。新华社

## 时事

## 公务员招录考合格线昨公布

[封18版]

## 抽烟之后居然被测出含酒精

[A3版]

## 有一种磁悬浮比飞机快三倍

[A2版]

## 文体

## 霍华德扫颓势魔术扳回一城

[A18版]

## 周刊



[A33~A40版]

## »第一落点

## 南京:房屋拆迁拿钱拿房可选择

快报讯(记者尹晓波)“我们已经在学习这份通知了。”针对国务院办公厅下发《关于进一步严格征地拆迁管理工作切实维护群众合法权益的紧急通知》,昨天南京市拆迁办相关负责人表示,通过学习已不断地规范拆迁行为,让老百姓满意。对于6月底前公布的新的征地补偿标准的说法,这名人士表示将由“政府决策决定”。

“南京已经对照通知进行积极排查了,要坚决杜绝恶性事件的发生。”南京市拆迁办一名相关人士表示,南京肯定不能发生强拆的事情,对于拆迁户

提出的合理要求,也肯定要妥善予以解决,程序上一定要合法。

对于新的征地补偿标准的问题,这名人士表示,他们管辖的主要是城市国有土地的房屋拆迁工作,南京已经运用了“市场+保障”的方式介入到房屋拆迁之中,房屋的拆迁评估都是有资质的评估公司,拆迁补偿中也做到了“一房一价”,拆迁户可以选择是拿钱还是拿房。

据了解,在对危旧房改造及拆迁之中的居民安置问题,南京通过安置改造(纯危改)、开发带动、市政带动三种方式改造片区,通过政府部门的保障手段安

置的比例将达到60%左右。比如,一些有条件的危旧房片区,有计划、分步骤地统筹建设一定数量的经济适用住房(含产权调换房),这类危旧房拆迁安置经适房(含产权调换房)的建筑面积以45平方米、50平方米左右的套型为主,而若被拆迁房屋的建筑面积小于45平方米的,可以选择一套45平方米左右的经适房(含产权调换房),45平方米是个“托底”的面积。

不过,这名人士也表示,一些补偿款谈不拢的拆迁户也不在少数,标准提高与否,将由政府决策来决定。

## »第二落点

## 常州:拆迁户嫌补偿费过低围堵街道办

街道办:拆迁工作在手续和程序上完全合法

[封9版]

## top news | 头条

[封18版]

## 江苏有线电视六月起免除九项收费

移机费统一每次收30元,下调一半